

Mitraland舉辦 獻力4小學

3100人義跑籌獲13萬

(巴生11日讯)由Mitraland集团举办的2018年慈善义跑今早在该集团的巴生办事处Gravit8盛大举行，吸引逾3100人参与响应，成功为巴生4所小学筹获13万4820令吉！

该集团秉持过去支持教育信念，今年再以1令吉对1令吉的方式作出捐款，即大会从活动中筹获6万7140令吉后，该集团兑现承诺，再额外拨出6万7140令吉，总额13万4820令吉分捐给4所学校。

受惠的学校分别为巴生中华女校、巴生中华小学、巴生启明华小以及巴生新邦里马淡小。



▲陈志豪（左起）与蔡长艺主持义跑挥旗礼。



▲由Mitraland集团举办的2018年义跑，为巴生4小学筹获逾13万令吉。图为大会移交模拟支票给各校代表，左起为陈爱莉、章端祥、高添发、蔡长艺、嘉雅拉卡斯米、尹联得及陈志豪。



▲巴生中华女校理事也参与义跑。

蔡長藝：健康活動符集團發展理念

Mitraland集团首席执行员蔡长艺表示，作为大马本土企业，该集团当然不忘回馈社会，这已是该集团第六年举办慈善义跑，其中在巴生就已举办第四年。

他披露，该公司4年来举办的义跑都是筹款给小学，尤其是华小，希望藉此回馈巴生一带的居民。

“举办义跑活动意义非凡，除了为母语教育献一分力，也希望在周末的日子里，一家大小都能来到我们的公园进行休闲或健康活动，而这精神也充分符合本集团一路来发展综合住宅区的理念。”

Mitraland2018年慈善义跑全长5公里，途经本达玛及Gravit8住宅区；本届义跑也加入新元素，即在一些路段增设“障碍”，增添一些有趣新玩意和挑战。

义跑活动结束后，蔡长艺代表Mitraland集团颁发模拟支票给4所受惠学校负责人。

出席义跑的嘉宾包括Mitraland集团总经理陈志豪、巴生中华女校董事长高添发、家协主席章端祥、巴生中华女校校长陈爱莉、巴生启明华小家协主席尹联得以及新邦里马家协代表嘉雅拉卡斯米。



▲一些路段特别增设障碍，其中包括轮胎障碍，但没有难倒参加者。